
Patientenkäten 2014  

 

Bemötande  

Känner du att du blev bemött med respekt och på ett hänsynsfullt sätt? 
 

Ja, helt o hållet: 91 st 

 

Delvis: 3 st 

 

 

Delaktighet 

Känner du dig delaktig i beslut om din vård och behandling, så mycket 

som du önskade? 

 
Ja, helt o hållet: 84 st 

 

Delvis: 10 st 
 

 

Information 

Får du tillräckligt med information om ditt tillstånd? 

 
Ja, helt o hållet: 76 st 

 

Delvis: 14 st 

 

Nej: 2 st 

 
 

 

Tillgänglighet 

Vad anser du om tiden du fick vänta innan du fick din besökstid?  
 

Det var acceptabelt: 60 st 

 

Den var något för lång: 9 st 



 

Den var alldeles för lång: 5 st 

 

Jag behövde inte vänta: 18 st 

 
 

 

 

 

 

 

 

Förtroende  

Känner du förtroende för sjukgymnasten som du träffar? 
 

Ja, helt o hållet: 91 st 

 

Delvis: 3 st 

 

 

 

Upplevd nytta 

Anser du att ditt aktuella behov av sjukvård blivit tillgodosedd vid ditt 

besök? 

 

Ja, helt o hållet: 78 st 

 

Delvis: 12 st 

 

 

Rekommenderat 

Skulle du rekommendera den här mottagningen till andra? 
 

Ja, helt o hållet: 92 st 

 

Delvis: 1 st 

 

Nej: 1 st 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 


